
Conseil d’école (CE)

Procès-verbal
Le mercredi 4 mars 2026 de 19h à 20h30

Présences :

Carole Myre (Directrice) Sawsane Foustock (membre communauté DLS)

Jonathan Reid (Directeur artistique CEAO) Rene Garcia Lozano (membre communauté DLS)
Pascale Hough (Co-Présidente) Éric Stephenson (membre communauté DLS)

Clémentine Reynaud (Co-Présidente) Rose-Anne Nadeau (représentante des élèves)
Jessica Brando Abs Mohamed Awaleh (représentant enseignants)
Rhonda John-Huggins (Trésorière)(Secrétaire de la rencontre) Abs Andréa Chenier (représentant enseignants)
Stéphane Duc Siham Leminoui (représentant enseignants)
Louise Grace Audrey Patry-Legrand (représentant personnel de soutien)
Iman Hassan CRC de la Basse-Ville Matthew Beutel Abs

Mary Jaekl Renée Aubin (Équipe adjointe)

Karine Redon

Mindy Sichel
Légende : Présent ( )    Absent (Abs)

Points à l’ordre du jour Décision – Action Personne(s) responsable(s)
1. Accueil et bienvenue ➢ Ouverture de la séance à 19h00

➢ Reconnaissance des territoires
Mme Hough
Mme Reynaud

2. Adoption de l’ordre du jour ➢ Adoption de l’ordre du jour du 4 mars 2026
○ Proposé par: Louise
○ Appuyé par:  Mindy
○ Adopté à l’unanimité

Mme Hough

3. Adoption du procès-verbal ➢ Adoption du PV du 21 janvier 2025
○ Proposé par: Louise Grace
○ Appuyé par: Mary J
○ Adopté à l’unanimité

Mme Hough



4. Mot des représentants
étudiants ➢ 4 mars, Carnaval d’hiver avec plusieurs activités (tables de dessin,

de maquillage, jeux divers) - location de jeux + camion de Queues
de Castor

➢ Pour le mois de la francophonie, Pep Rally pour le 31 mars pour
toutes les classes

➢ Danse le 2 avril pour les 11e et 12e années, thème néon et
fluorescent

Rose-Ann

5. Mots de la directions DLS ➢ Rencontre du personnel - sondage a été partagé, proche
d’atteindre les cibles de 75% de réponses pour l’intermédiaire
Pour le secondaire, 69% de remplissage. Pour les parents, l’objectif
était de 35% et il y avait seulement 11% de remplissage.
Date limite repoussée au 13 mars

➢ TPCM au 1er semestre, maths - Il y a eu une période GLS pour que
les élèves puissent compléter les notions de maths qui leur
manquent. Il y a eu du budget disponible pour du rattrapage, des
profs sont disponibles pour aider les élèves

➢ Urgence: électronique. Des parents demandent que les
Chromebooks soient enlevés si pas nécessaire - Semaine sans
électronique sera organisée la 1ère semaine de mai

➢ Un expert a été embauché pour intervenir sur la thématique de l’IA
➢ Construction: fenêtre en avant sont posées
➢ Levée de fonds popcorn: toutes les ventes sont désormais à profit.

Des élèves font leurs heures communautaires et les vendent le midi

Mme Myre

6. Mot de la direction du CEAO ➢ Hôtes pour le festival de danse en milieu scolaire du 5 au 7 mars
➢ 12 et 13 mars, participation au premier sommet pancanadien sur

l’éducation artistique au Musée des Beaux-Arts
➢ 11 et 12 mars, production de MollyVille, interprétée par la troupe du

Bunker - Vont se rendre à Kingston les 26 et 27 mars

M Reid



➢ Mardi 7 avril concert Héros et Légendes, l’OSJOF au cinéma
➢ Soirée d’information virtuelle pour Homestay pour les programme

d’arts Ontario à venir très bientôt (programme qui recherche des
familles d’accueil pour héberger des étudiants)

7. Mot du représentant des
enseignants et personnels de
soutien

➢ Pendant tout février, pour le mois d’histoire des noirs, Mme
Maisonneuve a ouvert sa salle de classe en diffusant l’émission

➢ Ouverture de nouveau pour la série 1er trio (série canadienne sur le
hockey et les ados)

➢ 7e années sont allées au Salon du livre
➢ Rencontre des parents en février
➢ 8e année théâtre ont présenté leur vitrine devant grand public
➢ Camp musical dans les Laurentides
➢ Grande fierté: Nicole Blundell a obtenu un prix le festival

international du Film sur l’Art
➢ Compétition de ski alpin - médaille d’or en individuel
➢ Pénélope a décroché une médaille d’argent
➢ Windsor compétition natation provinciale

➢ Plusieurs stagiaires en éducation spécialisée dans la classe
➢ Division de la bibliothèque terminée avec la salle d’ordinateur

séparée, amène un beau changement
➢ Jeux olympiques spéciaux
➢ 27 février: matinée scolaire pour les élèves de théâtre :  Pièce

co-créée par E.Beevis
➢ Vrai copains: jeux de société à l’heure du dîner + bingo - à venir,

création de bracelets d’amitié, cuisine, shooting photo

Mme Chénier

Mme Patry-Legrand

8. Questions et clarifications ➢ Demande de précision au sujet du voyage à Timmins de l’équipe
d’impro - Recommandation de communiquer avec M. Tremblay



9. Mot du représentant des
membres de la communauté
(CRCBV)

➢ Absence de M. Beutel. M Beutel

10. Présentation des membres
participants

➢ Membre représentant CPP - Comité de Participation des Parents
(Mme Brando)

○ En cours de rencontre

Mme Hough

11. Discussion sur les projets
proposés par les membres
du CÉ et formation des
comités

➢ Création Levée de fonds
○ Rien à signaler

➢ Feuille d’informations au sujet CE
○ Compilation des documents pour essayer de créer une

feuille d’information facile à voir, avec comme sujet :
Qu’est-ce qu’un conseil d’école? Qui sommes-nous, quel est
notre rôle - dans l’objectif d’aller chercher de nouveaux
parents

○ ACTION: Mme Reynaud a partagé aux membres pour
rétroaction.

Mmes Hough et Reynaud

12. Profil  direct et règlements
administratifs ➢ Profil de la direction et règlements administratifs:doit être mis à jour

d’ici la fin avril.
○ ACTION: sous-comité pour réviser et apporter des

recommandations pour la rencontre d’avril.(Pascale -
Clémentine - Stéphane - Imane - Karine)

Mme Myre

13 Discussion sur l’axe
d’excellence
organisationnelle

➢ AXE-D, l’excellence organisationnelle
○ axe 4: satisfaction des parents: besoin d’un petit comité de

parents pour voir ce qui est important pour les parents pour
avoir les 80% de satisfaction, quelque chose de quantifiable,
mesurable - Suggestion de partager ce sondage à toute
l’école pour avoir la rétroaction des parents

Mme Myre



13. Varia ➢ Table d’information à la prochaine rencontre de parents: Recherche
de parents volontaires pour la soirée du 1er avril

➢ Le CEPEO va organiser une séance sur l’IA - date à venir au
printemps

➢ OC Transpo (Mme Foustock): ligne 19 très peu fiable - tentative
d’actions auprès d’OC Transpo - continuer à porter plainte - parler à
nos conseillers municipaux - Néanmoins l’école n’est pas
responsable des transports mais fait des suivis - Pourquoi ne
pourrait-on pas avoir accès aux bus scolaires? CEPEO a fait le
choix de procurer des passes de bus plutôt que de mettre en place
des bus scolaires - Arrêt du 56 pas très sécuritaire - l'école
pourrait-elle faire quelque chose à ce niveau?

➢ Absences (Mme Sichel): Inquiétude de perdre la possibilité de
participer au CEAO du fait des absences liées aux RDV médicaux.
Billets médicaux demandés si des absences sont très fréquentes
du fait de conditions médicales, mais pas pour des absences
ponctuelles médicales - Le fait d’atteindre les 15 absences est de
pouvoir mettre en place un plan de rattrapage, pour que l’enfant
reçoive des services en fonction de ses besoins, pour ne pas avoir
de retards et pas dans un sens punitif

14. Remerciements ➢ Merci aux nouveaux parents de s’être joints
➢ Merci aux adjoints - ils font un travail extraordinaire. Février est

court et très difficile (Mme Myre)
➢ Mme Sichel: Merci à Pascale - elle gère vraiment les réunions

comme une Star et à l’équipe de l’école qui prend du temps pour
échanger avec nous

15. Prochaine rencontre ➢ 15 avril à 19h en présentiel



16. Levée de la rencontre ➢ Levée de la rencontre à 19h32
○ Proposé par: Mr Duc
○ Appuyé par:  Mme Jacob
○ Adopté à l’unanimité

Mme Hough


